创食安新发展

共享美好

山水之间、穿越于田 野阡陌的乡村公路, 与路旁的农家院墙、 产业基地、旅游景观 相互映衬,构成了一 幅幅靓丽的山水画

乡村振兴,交诵先行。近 年来,柳河县把"建好、管好、护 好、运营好"农村公路作为振兴 乡村的"先手棋",着力打造内 通外联、兴业富民、生态景观的 现代交通新格局,罗通山旅游 线因此应运而生

位于柳河县中部的罗通山 青山如黛、傲然挺立,方圆百里 可见其巍峨雄姿,是久负盛名 的文物古迹遗址及其风景旅游 胜地。传说唐朝大将罗成之子 罗通挂帅扫北,曾在此安营扎

辉南"送电影下乡"

助力乡村振兴

部门合力推进乡村振兴的进程中,吉林省

农村数字电影院线有限公司辉南县放映服务

站充分发挥职能作用,积极开展"送电影下

乡"活动,丰富群众精神文化生活,为推动乡

当作为,利用电影展映这种喜闻乐见、直达

活动,精选了一批宣传农村产业发展、乡村

振兴、爱国主义和革命传统教育的优秀国

产电影和科普专题片。截至目前,该站已

深入143个行政村放映电影1608场。农村

群众通过观看电影,增强了法律意识,提高

了科学种植、养殖技能,不仅推动了公共文

化服务体系建设,还让乡村的夜晚变得更

民心的载体形式,广泛开展"送电影下乡

年初以来,辉南县放映服务站积极担

村文化振兴做出了贡献。

加多彩,受到群众的欢迎。

本报讯 刁基峰 记者吴连祥报道 在各

# 最美的风景在路上

塞,故得名"罗诵山"

区域内有罗通山城,古城、 幽洞、密林、险崖、奇壁、怪石、 水洞等景观,令人惊叹叫绝。 为了让这座青山成为助力群众 增收致富的金山银山,柳河县 专门打造了罗通山旅游线。

车在路中走,人在景中 行。罗通山旅游线全长19.25 公里,分别连接亨通、圣水和罗 诵山三个乡镇,贯穿整个罗诵 山景区。沿途除罗通山城外, 先后经过圣水镇小泉眼村特色

民宿、罗通山镇水洞村花海和 特色采摘园,并与近在沢尺的 罗通山珩阳逸景漂流和中兴特 色民俗村互通互联,形成了集 景色观赏、文化品鉴、访古探 幽、项目娱乐、餐饮康养为一体 的特色旅游集群。行进在乡村 之间,一条条通畅的水泥柏油 路如铺展的"彩练"通往村庄农 户、田间地头,不仅点缀了自然 之美, 更提升了村庄的环境, 让 村民拥有了更多的获得感、幸 福感。

"现在客车可方 便了,我没事就带点 园子里种的菜去县城里卖。""以前快递 都得邮到镇里,现在 村里就能收了。 是众多村民心声。 据了解,有关部门和

沿线各乡镇村市主动作为,不 断完善农村客运网络和物流网 络,实现班线客车通车率 100%、小件物流取送通村到 户、电商销售网络完善、客货邮

修通一条路,激活一片景, 带富一方百姓。罗通山旅游线 的建成,有效地提升了罗通山 旅游综合资源优势的能力,是 柳河县农村公路建设的典范, 荣膺全国"四好农村路"示范

▼近日,梅河口车站

陆泊羽/摄

派出所组织民警深入辖区

施工现场,开展法治宣传

和安全检查,营造安全稳

▶近日,延边边 境管理支队新华边 境派出所在开展夜 醉酒老人,并将老人

刘峻池/摄



间巡逻时,救助一名 送回家中,受到群众



▲"百日行动"期间,龙 井市开山屯边境派出所开 展酒驾夜杳行动,确保辖 区行车安全。薛景枫/摄

## 德惠首批新能源 出租车投入运营

本报讯 刘立敏 记者郭小宇报道 为响 应国家低碳出行、绿色发展的号召,在德惠 市交通运输局的积极推动下,近日,德惠市 首批47台新能源出租车正式投入运营

按照省和长春市"旗E春城、旗动吉 "项目的整体规划,在德惠市出租汽车 总量保持不变的前提下,今年计划更换100 台红旗新能源出租汽车,通过推广使用新 能源汽车,最终达到绿色出行的目的。

### 宽城区举办座谈会 助力经济发展

日前,长春市宽城区举办"积极营造拴 心留才,助力宽城经济"座谈会

参会委员在区政府就聚焦区委区政府 中心任务,加大招商引资力度,营造拴心留 才良好环境,建设人才中心和创新高地等 话题展开热烈讨论。

吉林省百职人力资源公司总经理邹 宇,提出线下用"就业宝典"人才招聘报和 线上用"吉林百职网"人才招聘平台相结合 方式,快速引才、栓心留才,得到了参会委 员的肯定。参会领导和委员还就推动宽城 区全面、全方位振兴中如何发挥作用;如何 依据区政协年度工作计划,助力宽城区经 济社会高质量发展等话题深入交谈。

(记者 郭小宇)



为进一步加强校园普法宣传教育力 度,近日,延边边境管理支队图们大队红光 边境派出所与图们市职业教育中心共同举 办"法治教育进校园"活动,对法律知识进 行宣传。 刘峻池/摄

"大家注意了,下午2 点张书记请来县中医院各 科大夫给大伙免费体检, 地占在村部会议室 ...... 村干部在百姓微信群里 发消息。近日,一支由 抚松县中医院临时组建 的"爱心医疗队"救护车 辗转40余公里的路程,

"这些年大家一直 盼着能有人来给做体 检,最好是县级医院的 大夫,不知道这事好不 好办?"村党支部书记崔 兆忠向张先军恳切地 说。"好的,我一定想办 法争取在秋收前办到!" 张先军说

"王副院长您好,大

义诊现场,村民纷纷 撂下手中的活前往村部, 依次排队接受医疗队的血 压测量、彩超、心电等各项 检查,向医生描述自己身体 情况,倾听医务人员检查结 果分析及疾病诊疗意见或 建议。

# 大川村来了"爱心医疗队"

□ 乔元兀 本报记者 侯春强

川村,开展"金秋送健 康"走基层义诊服务活 动。

大川村地处偏远,全村 现有人口126人,村民大多 是年老体弱多病的留守老 人或"空巢"老人。为加强 基层党组织建设、巩固脱贫 攻坚成果与乡村振兴有效 衔接,今年3月,县政数局党 员干部张先军被组织派驻 到该村担任"第一书记"。

川村的老百姓盼望着咱 们去给体检,能否考虑?" 小张客气了。我们安排 妥了联系你。"这是张先 军与县中医院副院长王 校斌协调沟通时的对 话。几天后,县中医院就 给张先军来信了,他们决 定抽调办公室、医务科、 彩超、心电等相关科室大夫成立"爱心医疗队"前 往大川村帮助老百姓"圆

诊, 医务人员为全村40余 名老年人进行了体检,并 示。

提供老年病、慢性病的预 防治疗咨询与服务。"作为 县级人大代表,能够为村 民提供医疗服务我感到很 自豪,今后我将认真履行 - 名中医丁作者职责使 命,为群众的健康提供优 质的医疗服务。"县中医院 彩超室主任刘世军表 来,梅河口市举办"食品安全宣传周、粮食质量安全日"系列活动,工作人 员向群众宣传粮油食品安全知识、相 洄 关政策法规,组织社会各界参观粮油 检测实验室,受到群众欢迎。 这次活动围绕"共创食安新发展,共享美好新生活""节粮减损营

本报讯 记者 吴连祥报道 连日

养健康,守护舌尖上的安全"主题, 精心设计制作了宣传展板和食品 安全、粮油检验、政策法规等宣传 品,大力宣传食品安全人人有责、 共治共享的理念。在步行街繁华 地段,粮食行政部门设立了宣传咨 丽 询台,发放宣传材料3000余份、解 安 答群众咨询上百人次。

梅河口市粮油卫生检验检测 站专家和技术人员现场解答群众 盲 关心的食品安全、粮油卫生质量等 传 问题,吸引了众多群众前来聆听、 咨询。在发放宣传品的同时,工作 人员向过往群众宣传政策法规、科 周 学储粮、粮油质量安全等知识,宣传 引导粮食行业经营者强化主体责 任、诚信守法经营,倡导社会各 界积极参与食品安全治理,引导 群众提升食品安全素养,弘扬勤 俭节约美德,营造了人人关心食 品安全,人人维护食品安全的氛围

通过开展宣传咨询活动、参观检测实验室,传 播了粮食质量安全知识,搭建了社会各界与粮油质 量检测机构的交流平台,增进了公众对粮油质量安 全检测机构的了解信任,提升了食品安全信心。

郭尔罗斯农商银行

### 开展反洗钱集中宣传



为进一步 提升社会公众对洗钱、非法集 资等非法金融 活动的防范意 识,普及金融知 识,维护金融安 全,郭尔罗斯农

商银行集中开展反洗钱宣传活动。共计300多名 员工参与宣传,受众人数达到2000多人,发放宣传 资料约2000份。

以营业网点为主要宣传阵地,在电子显示屏 滚动播放宣传标语,并在厅堂发放宣传折页,着重 宣传反洗钱相关法律法规,引导群众不断提高防 范涉黑涉恶违法犯罪的意识。通过微信、抖音等 网络媒体,发布反洗钱经典案例,推送短视频,丰 富宣传手段,扩大宣传面。

此次宣传获得群众的好评。同时,员工普法 宣传素质得到提高,也为推动实现反洗钱宣传常 态化、长效化,营造良好社会风气。



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境 派出所以"百日行动"为契机,联合图们市交通管 理大队共同开展辖区校园路段交通管理及校园安 全管理工作。 齐向楠 鲁聪/摄

吉林老兵合作社

# 帮助养殖户实现效益最大化

本报讯 赵旺报道 乡村振兴. 产业先行。东丰县那丹伯镇自上 世纪80年代起,全国各地的黄牛客 商就聚集于此。如今随着乡村振 兴的步伐加快,这里的牛产业也越 来越发法。

老兵合作社坐落于那丹伯镇, 成立于2010年。目前合作社共有成员22人,其中选牛团队9人,兽 医团队13人,业务覆盖全省并辐射

合作社负责人田宇是退伍军 人。他说:"我是一名军人,有一种 现在,西门达尔牛零伤亡。为了更

不服输的劲头,无论是当兵还是返 乡创业,都是为了让家乡越来越 "秉承这样的信念,田宇在发展 合作社的过程中,积极带动20余名 退伍军人就业。

老兵合作社非常重视牛的质 量,因此,田字决定养殖西门达尔 牛,这种牛和普诵黄牛相比性格温 顺、肉质紧实、繁殖力强,能够帮助 当地农户创造更高的经济效益。

秉持"认真、负责、严谨"的工 作态度,老兵合作社从建立之初至

好地服务客户,客商选牛后,合作 社进行跟踪服务和应急调理,为客 商提供一站式服务。

随着牛产业越做越大,老兵 合作社的业务面向了全国,并在 安徽宿州、河北徐水建立了中转 站,帮助合作社的养牛户搭建销 售产业链。

如今,与老兵合作社合作过的 千头牛场有几百家,万头牛场有8 家,其中包括赤峰衣牛牧业万头牛 场、乌兰察布丰胜万头牛场、安徽 牧丰万头牛场、曲阳牛萌萌牧业集



团万头牛场等。同时为当地合作 农户解决肉牛销售问题。

田宇表示:"下一步计划继续 扩大养殖规模,吸纳更多村民加入 到合作社,巩固合作社的生态环 谙,在努力打造美丽乡村的同时 帮助更多农户持续增收,助力乡村 振兴

电话:15143765111

产权人:刘富,坐落梨树 县梨树乡八里六组,土地使用 证号:5152。土地使用证书丢 公告声明作废。与此相 关权利人及责任人对此公告 有异议,应在公告之日起15日 内向梨树具不动产登记中心 (电话:5252002)提出异议申 请,逾期不申请异议的,根据 《房屋登记管理办法》准予补 发证书。

梨树县不动产登记中心 2022年9月26日 公告

依据《物权法》第146条规 定:"建设用地使用权转让、互 换、出资或者赠予的,附着于 该土地上的建筑物、构筑物及 附属设施一并转让"。第147 条规定:"建筑物、构筑物及其 附属设施转让、互换、出资或 者赠予的,该建筑物、构筑物 及其附属设施占用范围内的 建设用地使用权的主体一并

土地使用者:王喜春,坐 落于6区6段9号4单元602 室,房屋所有权已于2016年1 月25日转让给车建成,依据 《物权法》第147条规定,该房 屋占用范围内的土地使用权 同时转让。特此公告

镇赉县不动产登记中心 2022年9月26日 遗失声明

梅河口市蒙恩蒙福珠宝 店(统一社会信用代码: 92220581MA17XXJ65K)公章 财务章溃失,声明作废

#### 土地使用权证书遗失公告

土地使用权者:郭忠全(郭 忠宝)坐落:辉南县朝阳镇向阳 村向阳屯,用地面积:200平方 米,其中:建筑占地:35.2\*35.2 平方米,土地用途:住宅,土地 证号:230708116、230708124号 的土地使用权证书遗失。辉 南县不动产登记中心根据《不 动产登记暂行条例实施细则》 第二十二条规定,予以遗失公 告,与此相关的利害关系人对 此公告有异议的,应在公告之 日起十五个工作日内向辉南 县不动产登记中心提出异议 申请,逾期不申请异议的,不 动产登记中心将注销原证,补 发不动产权证书。

特此公告

辉南县不动产登记中心 **联系电话:0435-8215876** 

#### 房权证遗失补发公告

郭宗贵因保管不善,将房 产权证:辉城字第 63998 号证 书遗失,房屋坐落:辉南县朝阳 镇向阳村向阳屯,用途住宅 面积:70.40平方米。根据《不 动产登记暂行条例实施细则》 第二十二条规定,申请补发, 现声明该不动产权证明书作 废。与此相关的利害关系人 对此公告有异议的,应在公告 之日起十五个工作日内向辉 南县不动产登记中心提出异 议申请,逾期不申请异议的, 补发不动产权证书。

特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

#### 房屋所有权继承公告

房屋所有权人:金祥国、村 玉女,坐落:辉南县朝阳镇日光 村薛家街屯,建筑面积:93 平 方米,用途:住宅,房权证号:房 权证辉朝字第4003471号。由 配偶朴玉女继承该房屋,其他 继承人自愿放弃。与此相关 的利害关系人对此公告有异 议的,应在公告之日起十五个 工作日内向辉南县不动产登 记中心提出异议申请,逾期不 申请异议的,不动产部门将为 其办理继承登记。

特此公告 辉南县不动产登记中心 联系电话: 0435-8215876